BO1 深圳僑報

星期一 2018年8月20日 责编\组版:黄珍珍 美编:张喻

其山新闻



更多更精彩坪山新闻,请关注 http://ps.szlg.com

真抓实干促落实、抢进度、提效能

坪山区1月-7月整备土地30余万平方米

本报讯 (深圳侨报记者 任翠翠通讯员 樊景程) 记者从8月17日召开的全区土地整备工作推进会上获悉,今年1月-7月,坪山区通过验收并移交入库土地整备地块面积33.47万平方米;支出市、区两级房屋征收资金12.55亿元,土地整备资金0.28亿元。区委常委、统战部部长刘国红参加会议。

当天总结了今年以来土地整备工

作的开展情况,并对照年度目标任务分析原因、查找不足,同时对接下来的土地整备工作进行再动员再部署。据介绍,今年以来,在区委区政府领导下,全区土地整备系统紧紧围绕市、区土地整备工作部署团结奋进、攻坚克难,促进各项工作取得一定成效。其中,中央环保督察一级水源保护区违法建筑清理工作完成64%,违法建筑空间管控

专项行动完成50.6%,治水提质项目房屋征拆工作完成80%,通过验收并移交入库土地整备地块面积33.47万平方米,支出市、区两级房屋征收资金12.55亿元,土地整备资金0.28亿元。

刘国红要求全区土地整备系统认清工作形势,坚持把土地整备作为"一号工程"高位推进,从体制机制创新、工作路径探索、重点工作推进等方面发力

竞速、攻坚克难。各街道要切实把思想行动统一到区委区政府的决策部署上来,按照安排抢进度、提效能。要坚定目标导向,不折不扣抓落实,确保按期保质保量完成年度目标任务。要立足真抓实干,着力在工作思路和路径研究上下工夫,促进各项工作精准施策、引领各个环节有序推进,以点带面推动各项工作顺利圆满完成。

七夕迎婚姻登记小高峰

坪山区28对新人领证

本报讯 (深圳侨报记者 刘雯 琪 通讯员 蔡新考) 8月17日是中 国传统节日"七夕",坪山区婚姻登 记处迎来结婚登记小高峰,当天共 有28对新人登记结婚。

据悉,平时登记结婚的人并不多,但当天上午8时55分,记者来到坪山区民政局婚姻登记处时,就看到门口已有5对情侣排队等候。9时

整,登记工作正式开启,在工作人员的引导下,新人陆续填写资料、拍照、审定、办理结婚登记。

新人黄志威和覃颖成为当天在坪山区民政局婚姻登记处第一对登记的新人。拿到结婚证后,俩人开心地拿着"红本本"合影,记录美好时刻。9时30分,一对新人在父亲的陪同下来到婚姻登记处。"儿子登记

结婚我很开心,要过来见证这难忘的时刻,希望他们幸福永远。"

据悉,坪山区民政局婚姻登记处积极应对"七夕"登记小高峰,当天开放全部窗口,工作人员加班服务,尽量满足市民需求。此外,区民政局婚姻登记处还特别为前10对新人举行了集体颁证仪式,并赠送了鲜花和价值400元的结婚照套餐。

坪山为10对青年伴侣举行集体婚礼

本报讯(深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 王锐卢晓怡)8月18日晚, 由坪山区群团工作部、团区委、区妇联 主办的"新时代·新青年·新风尚"坪山 青年集体婚礼在坪山雕塑艺术创意 园举行,10对来自各行各业的青年 伴侣精心打扮,在灯光熠熠的草地上 郑重宣誓,拥抱崭新的幸福生活。

在欢快的音乐声和祝福的目光中,10对青年伴侣手挽手走过鲜花铺成的通道,进行集体亮相。随后,新人们依次在拱门前讲述他们的爱情故事,互赠爱情信物。伴侣中不少是已结婚的年轻夫妻,也有订婚不久的情侣。在观众的见证下,他们讲述了自己风雨同舟的奋斗故事,分享了生活中的点滴小事,场面温馨感人。



温馨的集体婚礼现场。深圳侨报记者 刘雯琪 摄

马峦街道搭鹊桥单身青年共联谊

本报讯 (深圳侨报记者 任翠翠通讯员 邓莹 彭远维) 又是一年一度的"七夕",8月15日,马峦街道在中山中学体育馆举办"情系马峦聚七夕"联谊活动,来自街道各机关事业单位、社区及企业等40名单身青年参加了活动。

联谊活动在欢乐的《集体兔子舞》中拉开序幕,随后进行了"情比金坚""缘分一线牵""你来我往""保护领土""卡拉永远OK""背筐投篮"等联谊活动。轻松愉快的互动游戏不仅促进团队之间的协助,更让男女青年在活动中互相认识,增进彼此的默契。

活动精彩不断,主持人诙谐幽默的风格、现场嘉宾的积极互动掀起了一波又一波高潮。现场一名男嘉宾为女嘉宾深情献唱了一首《断点》,瞬间引爆全场。近3个小时的互动游戏后,大家从陌生到熟悉、从相识到相知。有青年表示,联谊活动搭建了青年交友的平台,也给大家提供了交流的契机。

据马峦街道相关负责人介绍,此次活动旨在为单身青年男女搭建相识相知的平台,以丰富单身青年男女精神文化生活,创造交友机会,加深各机关单位、社区、企业之间相互沟通与合作,构建健康文明氛围。

坪山区2018年工伤预防和职业病防治系列培训启动

200场培训助260家企业提升职防水平



8月14日,坪山区2018年工伤预防和职业病防治系列培训正式启动。截至发稿时,区安监局已组织22场培训,辖区27家企业的680名员工参加培训。专题培训活动持续至9月30日,将开展200场安全培训,助力辖区逾260家企业从源头上提升工伤及职业病防控水平。

据了解,今年培训的内容主要包括安全生产法律法规、规章及标准;常见工伤类型及预防、处理措施;职业危害及其预防措施等,同时将结合辖区企业工伤和职业病安全现状及事故案例进行重点分析。

为提高培训的实效性,区安监局委托第三方培训机构在"坪山安监"微信公众号上开发考试模块,每场培训结束后,相关企业员工进入公众号平台参与在线考试,成绩不合格的员工需进行复训、复考。

区安监局在《关于组织开展2018年工伤预防和职业病防治培训的通知》中要求各街道、各社区高度重视、积极配合,落实培训,培训机构务必按照培训的进度和质量要求,确保培训知识到位、考核到位、效果到位。对于不积极配合参加安全生产培训的企业,区安监局、各街道要将其列入重点执法监管名单,加大执法力度。 文:吕晓春 刘桂香

■ 相关链接 企业如何预防和减少工伤事故

一、认真落实《深圳市生严经营单位安全生产主体责任规定》,严格遵守安全生产相关法律法规,履行安全生产主体责任,采取一切合理可行的措施,确保员工安全健康,并向社会公示承诺,接受监督。

二、加强全员安全生产知识及职业培训,强化安全意识,提高员工自我保护能力,增强员工的安全意识和自我保护能力是预防工伤事故的前提。

三、开展安全生产标准化建设, 制定、完善科学的管理制度,落实各 项安全生产防护措施。 四、根据国家《劳动防护用品配备标准》规定,为员工合理配备、及时发放并定期更新劳动防护用品,切实保护员工在生产过程中的安全和健康。

五、安排员工加班时,应遵守相 关法律规定,更应考虑员工的身体承 受能力,严防因疲劳工作产生工伤。

六、定期对企业生产设备进行 维护、保养和检测,保证设备运转正 常、状态良好,防止因生产设备的原 因发生事故。

七、主动参加工伤保险,减少工 伤事故带来的损失。